

# KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 30 f., negyed évre 2 kor. 40 f.  
Videkre " 10 korona, " 5 korona, " 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatal, hvá az előfizetések és hirdetések is küldendők:

Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

## Az aratás.

(...és) Leggazdagabb buza magtárai a földnek Észak-Amerik és hazánk.

Most, — Épen midőn kalangyakban fekszik még a gabona — elmélkedjünk a buza aratásról, magyarországi eme legfőbb kiviteli, — tehát mezőgazdasági termékéről.

Mindenekelőtt megállapítható az eddigi cséplési eredményéből, hogy ama bizonyos „jó középtermés” elértnek mondható. A magdülés volt ez évben az egyetlen elemi kár a mi a hozamot itt-ott csökkentette, s így helyben és a környéken panaszra nem volna ok.

Gazdasági lekööttségünk dacára a külföldi termés kilátások, a kínálat és kereslet számbavétele mellett elég jó árkiállítások is vannak, de a mezőgazdaság s így a buzatermelés jövőjét, az időnként beálló elemi csapásoktól eltekintve, a mindinkább rosszabbodó munkás — viszonyok fenyegetik.

A munkás kérdés általában, de

a mi viszonyaink között a gazdasági munkás — kérdés az, a mi a nemzetgazdászokat gondolkodóba ejti, és méltán aggaszthatja, mert a közmívelődés terjedésével fogynak a valódi mezei munkások, azok a kevesek pedig a kik még dolgozni akarnak, oly feleslegzett munkabérekre követelenek, hogy azok a gazdálkodás jövedelmezőségével nincsenek arányban, a munka és tőke ugyanis minden vállalkozásnál két egyenlő tényező. Egyik vagy, a másik hiányában lehetetlen a vállalkozás. A gépekkel a munkás-kéz teljesen nem pótolható, mert azok nem járhatnak maguktól, ahhoz is kell munkás kéz.

Mire a demokratikus politikai irányzat az emberi társadalom különbözőségeit teljesen nivellálni fogja, addig már mindenki úr lesz és senki sem fog dolgozni akarai, mert a munka nem az urak, hanem a parasztnak való.

A költő szerint Mátyás mondta Gömörben: „Im dolgozott a munkás mi vigadánk urak. Ne válthatnék fel őket, hogy ők vigadjának?”

volnának, olyan könnyűséggel ugorják meg a két metert és végül futókat, amilyeneket még sohasem látott az ó-világ. Amerika népségnek minden árnyalata képviselve van ebben a félvad, fektelen kedvű csapatban. Rézbőrű gentlemanok a félig kúposított indián törzsekből, dazadt ajku, gyapjas haju négerok, cow-boyok a végtelen mezőségekről, szóval mindenki, aki és akit érdemesnek találtak arra, hogy a csilagos lobogóért küzdjön. Nem is volt versenynap, hogy legalább kétszer ne röpült volna föl Amerika lobogója a győzelmi árbóca.

Mert ezért folyik a tülekedés, a vad hajsza Stockholmban. Főnt látni a nemzeti lobogót a Stadion ormán, ezért küzdenek elszánt erővel, fanatizmussal a versenyző atléták.

Milyen rettenetes, tragikuma a sorsnak, hogy a csöppnyi finn nemzet atlétaserege, noha Amerika után a legtöbb sikere van, nem köszönheti egy-egy világra szóló sikere után a finn lobogót. Hat versenynap győzte le már finn atléta a világ legjobbjai és mindannyiszor az orosz zászlót lobogtatta ntána büszkén a szél.

A föld urak kemény rög s ki azt megmiveli, véres verejtéknek gyöngyével öntözi.

Azért ha máskor irtok nem kell felednetek, az áldomásba szőni, hogy éljen népetek!! — de hiába, mert napjainkban az aki már nehány közepestályt végzett, — az már nem fogja meg az eke zarvát.

Az a kor többé nem tér vissza, midőn Róma tömegesen szállította Itáliába a meghódított és légázott Proninziákból a barbárokat, akik azután mint rabszolgák végezték a szabad római polgár birtokain a mezei és egyéb munkákat, a középkor feudális és jöbbségi viszonya is végleg letűnt és a múlté.

Hogy a demokratikus haladás és felvilágosodottság jelen korzaka hogy fogja megoldani a munkás kérdést, hogy fogja elejét venni a munkás katasztrófának, azt csak az Isten tudhatja.

—\*\*\*—

## TÁRCA.

### A stockholmi olimpiász.

Eredeti értesítés.

Abban a pillanatban, amikor Amerika egyik legmodernebb személyszállító gőzöse a Finnland skandináv partot ért, már el is dönt a nemzetek küzdelme a stockholmi olimpiai tornán. Ez a hatalmas óceánjáró hajó hozta el ugyanis az Egyesült Államok félelmes atléta gárdáját, hogy ellenállhatatlanul tarolja le a világ bajnokságok oroszlászását.

Érdekes és a megszivlelésre méltó a seregszemle a világ minden tájékáról összegyűlt atléták fölött.

Amerika a legszínesebb csoport. Egy csomó emberkolosszust küldött a vén Európába, diszkoszdobókat, akik negyvenöt méteren túl dobják a diszkoszt, óriásokat, akik tizenöt méterre is eldobják a nehéz vasgolyót, rudugrókat, akik a négy méter magasságtól sem riadnak vissza, magasugrókat, akik mintha boszorkánymesterek

Hiába zugja körül az orosz lobogót, úgy, és szitok, hiába tüntet ellene a Stadion népe, az egész világ ellenére is kiűzti az orosz diplomácia. Talán ez okozta azt, hogy a Stadionból a finnek legrokonzenesebbek. Údvrivalgás köszöntötte őket, amikor a fővonalánál az orosz zászló alatt megjelentek, zengtek a hurra, mikor a finn tornászok szűke ruhába öltözött csapata fölött és a svéd király is szalutált a keményvágású finn fiúknak. Csodálatos, hogy milyen szívós és edzett legénységgel vonult föl Finnország az olimpiászra. Látszik, hogy a nemzetek nagy viadalán tettekkel akarta demonstrálni létezését s ez sikerült is. Atlétikában egyedül a finn versenyzők tudták Amerika rohamát visszaverni.

Magyarország is ott küzd az olimpiász forgatagában. Labdarugó csapatát ugyan legyőzték a fuball nagymesterei, az angolok, de azzal, hogy rövid egymásután elbánt a német és osztrák válogatott csapataival, jóva tett mindent. Céllovőink is bebizonyították, hogy nem pusztá szöbészéd a magyar hadierény. Egy főiskolai diák ifj. Prokopp Sándor legyőzte céllövő

## Osztrovszky igazgató távozása.

Valahányszor elér az ember életének egyik fontosabb mozzanatához, érdemes és tanulságos ilyenkor visszapillantani a lefolyt életre. Mert igaz maradt örökké a római bölcs ama mondása, hogy legkevesebbet tanul az ember önmagától és legtöbbit másoktól. És pedig azért, mivel önmagának mindenki Kazi ncy-féle jóindulatú kritikusa, másnál pedig Kölcsey éles, elfogulatlan és sokszor kérlelhetetlen szemével bírálgat.

De ha ez a visszapillantás tanulságosabb az élet bármely fontosabb pontjánál; ha az ilyen visszapillantásból jót, hasznosat meríthetünk, úgy a magunk mint az egész társadalom javára; ha az élet karakteres, súlyos küzdelmeire erőt és kitartást, ambíciót és munkakedvet szűrhetünk le a magunk lankadó energiájának feltüzelésére, és jó kinetizálására; akkor kétszeresen tanulságos az olyan visszapillantás, amikor valaki elhagyja eddigi munkatérét. Mert míg valaki köztünk él, köznapivá válik számunkra a mindent ellaposító megszokás révén, de amint ez a valaki búcsút mond nekünk, akkor csak a távozó munkásságának javát, érdemes és hasznos, humanisztikus és keresztény oldalát tekintjük és ebből tanulunk.

Osztrovszky József, polg. fiúiskolánk igazgatóját, a kultúrminiszter jelenlegi minőségében, Nagyszze-

benbe helyezte át.

Kinevezte egyben az ottani áll. munkás gimnázium és az áll. iparos tanonciskola igazgatójává is.

Osztrovszky József 1905 szeptemberében került ide, mint helyettes polg. isk. tanár. 1906 szeptember segéd; majd 1907 januárban rendes tanárra neveztetett ki. 1908 augusztus hóban ugyanezen intézetnek igazgatójává kineveztetvén, ezen minőségben mostanig működött itt.

Tagja volt a helybeli Vörös-Kereszt egyesületnek, pártoló tagja az Amatőr-Egyletnek, választmányi tagja a Kevevárai Kaszinónak, a Hubertus Vadász és vad védő egyesületnek, választmányi és iskolaszéki tagja volt a kevevárai egyesületi polgári leányiskolának. Tagja továbbá a m. történelmi és földrajzi társaságoknak. Munkatársa volt a *Délmagyarországi Közlönynek* és a Keveváranak. Itt történelmi, földrajzi tárgyú, szépirodalmi és társadalmi közleményeket. Tartott fölolvasásokat és ünnepi beszédeket mindig magyaros lelkességgel, fiatal tüzzel. Hazafias ünnepeken mindig gyöngyörű ünnepélyeket rendezett vegyes ajkú növendékeivel. Magyaros érzést, férfias karaktert, keresztény rendületlen világgé felfogást vert bele növendékeibe mindenkor. Szigorú, de jóságos apja, vezetője volt tanulóinak, nemcsak az iskola szűkös falai között, hanem akkor is, amikor ezek az iskola falait elhagyták. Legtöbbnyire maga eszközölte ki számukra a felsőbb

iskolákban való felvételt, sőt az életben is nem egynek teremtette meg kilincselésével a kenyeret adó társadalmi pozíciót.

Augusztus elején távozik Keveváráról, hogy elfoglalja a bérces Erdély egyik szépséges városában, Nagyszébenben új helyét. — Utódja Láng János, brádi igazgató lesz.

Ez ime a pálya, amelyeket Osztrovszky igazgató Keveváran fáradságosan, ambícióval, sokszor súlyos küzdelmekben megfuttat. Rövid 6 évig volt itt, de dolgozott sokat. Azt mondja az Irás valahol: „Keveset élt, és mégis sokat.“ Mert rövid idő alatt is lehet sokat élni. Ezt tette Osztrovszky is. Értve az élet alatt a munkát, lévén igazi értelemben élet, egyedül az örökös munkásság. Munkálkodott, törtetett felfelé szorgosan most Nagyszében a méltó jutalom. Ég áldása kísérje!

## HIREK.

— **Ág ev. istentisztelet.** Ma vasárnap július 28-án, d. u. 3 órakor a helybeli állami polgári fiúiskolában magyar nyelvű istentisztelet lesz, amelyen *Wallrabenstein Jakob* mond beszédet. A tagok felhívhatnak, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

— **Áthelyezések.** A helybeli állami polg. fiúiskolánál az Osztrovszky József igazgatónak jelenlegi minőségében, Nagyszébenbe történt áthelyezése folytán megüresedett igazgatói állásra a vall. és közokt. miniszter Láng János brádi áll. polg. isk. igazgatót nevezte ki.

Vértesi Gyula temesvármegyei tanfelügyelőjét a vallás és közoktatásügyi miniszter úr fentnevezett minőségében Veszprém megyébe.

Vörös József polg. isk. helyettes tanár, segédtanárként neveztetett ki s mint ilyen pedig a türkevei áll. p. iskolához helyeztetett át.

— **A kis Tell Vilmos.** Rousseau elvét, vissza a természethez, senki sem követi annyira, habár öntudatlanul is, mint a diáksereg a vakációban. Legfőképpen akkor, amikor puská áll rendelkezésére. A mi kevevárai diákjaink is örökké a Ponyavicán találhatók puskával és csónakkal, lövöldöznek és eveznek. Csütörtökön igen nemes vadra találtak. Kertjében szedte a tököket, vagy uborkát egy helybeli kertész, súlypontjával épen a csónak felé fordulva. Szarkának, gémelek, vagy valami négy lábúnak nézték e diákjaink a feléjük forduló „hogy is hívják“ - ot, de hogy jó célpontnak gondolták, az már szent igaz. Az egyik diák odacéltzott s mint Tell Vilmos fiának fejéről az almát, épen olyan hajszálnyi biztonsággal találta meg a diák az uborka között feltűnő, de almánál mégis valamivel nagyobb valamit. Fölugrott a kertész s megnagrott a diák. Aki e megirtak valóságában kételkedik dr. Mohilo ezredorvos tanúságot tehet ezen Rousseau féle természeti történet igaz voltáról. Hiszen ő szedte ki az eltalált periferiából a söréteket.

— **Sorozás.** Figyelmeztetjük az 1891-ben született ifjainkat, hogy a sorozások

vésben délafrika rettegett bűnjait és Amerika szilaj cow-boyait. Példátlan és nem remélt sikerek voltak ezek az olimpiász kezdetén, de sajnos nem volt folytatásuk. Jöttek az atlétikai viadalok, a futás, ugrás súlydobás, diszkoszvetés a ezeken elvérzett a magyar atletika. Hiába vártuk itthon epedve a magyarok diadalokat, mindenről hozott hírt a táviró, csak úgy ontotta az amerikai, svéd meg a finn győzelmeket, egyedül a magyar sikerekről hallgatott.

Annál fényesebben szerepelt a magyar tornászcsapat. Legyőzte a német meg az angol csapatot és Olaszország mögött a második lett. Bajnokságot vívtak ki még a magyar kardpengék is, de ezzel már körülbelül vége is a sikereink felsorolásának.

Gyárfás Viktor.

## Vezeklés.

Irta: Pribis Ödön.

„Vétkem, — én vétkelem, én igen Nagy vétkelem.“

Ezért üdvözsemetet is, Elvesztem.

Megfogadtam, hogy többé nem — Szeretem:

A vétkelem az átkos, tiltott Szeretlem.

„Aspasia“ — a dícsőnek

Nevezem, halálosan

Én öt mélyen, halálosan Szeretem.

Titkoss, — tiltott, fájón — édes

Érzelem,

Mindennapon ő miatta; —

Vétkezem.

Mélyen titkolt, — fájón — édes,

Nagy vétkelem,

Büntetésem ezért majdan; Elveszem.

Mégis mindennapon újra

Vétkezem.

A vétkelem az átkos tiltott

Szeretlem.

A templomba is eljárak

Szüntelen:

— „Uram bocsásd meg nekem a —

Nagy vétkelem

A jóságod, — a kegyelmed

Végtelen“

A bűnöm az átkos tiltott

Szeretlem.

Szánom bánom a bűnömet

Meggyőnöm;

S tán boldog is leszek én majd

Egykoron.

De e kelyhet vedd el tőlem;

Istenem

A vétkelem az — átkos tiltott

Szeretlem.



járásunk területén f. é. augusztus hó 12—16 ig fognak megtartatni. Sorozató orvos Klein József, járási orvos, elnök pedig Kubini Theodorovics György lesz.

= **Csibész a Dunában.** Nem az került a Dunába, akit közvélemény csibésznek tart s így sokszor bizony megérdemelné, hogy egy kicsit alá kerüljön a Duna engesztelő hullámai közé, hanem egy olyan csibészből, aki csirkéket fogván árulgatja azokat.

Miután Szerbiában olcsóbb a baromfi világ, mint ide át a magyar talajon, sokan e csibeár különbözetet keresik meg mindennapi kenyerüket. Szóban forgó, ily nemes értelemben vett csibész is, a mult héten összefogván csibéit átrándult, azaz hogy csak akart átrándulni hozzánk, hogy megvegye a különbözetet a magyar és szerb csibék között — de a sors forogdó kereké át hajózási akaratá közben előbb a Duna ringó hullámaiban meg kellett fürödni. A csirke fogó ketrec ugyanis gyanusan lévén elhelyezve a Behr hajó dereglyéjén, olyan fizikai lendület kezdett mutatni, mintha a Dunába szeretne lendülni. A csirke különbözetét szíven hordó csibész meg akarta menteni csibéit. A továbbsikló motorosról hát átugrott a dereglyére, de csak egy kis különbözettel, amennyiben épen a két csónak közé pottyant. Valahogy aztán kimentették evezőrudak segítségével, életre dörzsölték. Így járt a csibész a Dunában, aki szerbik nevének csirkekereskedőnek tituláltatik, ami egyébként kiadós foglalkozás, eltekintve az ilyen esetleges nem várt csirkementési forduléktól.

= **Mulatság.** A kevevárai gör. kel. szerb egyházi dalárda f. hó 26-án este a Central szállodában műsoros mulatságot rendezett, melynek során Havlasz: „Ott ott“ című férfikara, Marinkovics III. egyveleg vegyeskara és „A szerelmes levél“ című Trifkovics-féle 1. felvonásos szindarab lett bemutatva. Úgy az énekkar, mint a műkedvelő színészek a legprecízebben oldották meg feladataikat, s sok tapsot arattak. A műsort tánc követte mely a legvigabb hangulatban a reggeli órákig tartott.

= **A villanyos vezeték felállítása.** A villanygyár építése már annyira előrehaladt stádiumban van, hogy a gyár mérnöke már a vezeték tartó poznaik felállításához is hozzáállott. A vasuti állomástól a község házáig már ott fekszenek a poznaik az úttesten és a napokban beátásukhoz is hozzáfognak.

= **Nyilvános köszönet.** A kevevárai Amatőr Egylet ezúton is köszönetet mond mindazon uraknak, akik a futball pálya rendezése és felépítése körül segítettek. Így első sorban ifj. Pinter Sándor, Szavkovics, Budimlics, Bella, Angyelkov, Burghardt, és a kitünő tacsbirónak Deutsch Árminnak.

= **Athletikai verseny Homokoson.** A H. I. C. vasárnap f. hó 21-én klubközi versenyt rendezett, a homokbálványosi út mentén levő pályáján. A verseny mint értesülünk jól sikerült és az elért eredmények is kitünők.

= **Magyar győzelmek az olimpiádon** A Stockholmban megtartott olimpiai versenyeken Magyarország is résztvett és 28 nemzet közül a 7-ik helyen végzett. 3 világbajnokságot vittünk haza. Mégpedig a 200 m. czéllövésben Prokopp, a kardvívásban Fuchs révén egyet, ezenkívül megnyertük a csapatvívás bajnokságát.

Tornában, vivásban egy-egy második helyet, gerelyvetés, birkozás és vivásban pedig egy-egy 3-ik helyet vívtunk ki magunknak. Az olimpiád részleteiről jelen számunk tárcájában számolunk be részletekben.

= **Hid a „Régius“ szigetre.** Rosenthal főhadnagy a csütörtöki nap folyamán katonaságával hidat vert a „Régius“ féle szigetre. Így hát végre csónak nélkül is elérhetünk az általános fürdőző helyre. A hid erőssége felől a főhadnagy biztosítja a közönséget, mert állítólag anyós súly átlagával próbálta ki a hid cohézionális energiáját.

= **Villamcsapások.** Pénteken f. hó 26-án este 9 órakor egy rettenetes zivatar vonult el Kevevára felett. Villamos mendőrgés egymást kötték és olyan pokoli zenét csaptak, hogy még a legközönyösebb embereket elfogta a félelem. A közönségben több helyen csapot le a villám és még a temlomokat sem kímélte meg. A gör. kel. román templomba 2 szer egy-másután, a róm. kath. temlomba pedig egyszer csapot le, de mindkét helyen a villámhárító megtette kötelességét. Ballán N. házat szintén felkereste egy villám, de kárt alig okozott.

A „Sziám“ agyonlövéséről sokat írtak a lapok, azonban az állatkert igazgatósága csak akkor fog ebben határozni, ha ennek szükségé feltétlenül bekövetkezik. Most a „Sziám“ ismét nyugodtabban viselkedik, mert fogfájása megszűnt és vízzel öblögeti minden nap reggel a száját. A vizet a medencéből ormányába szívja és azután nyitott szájába fecsent. Vesebaja azonban még nem mult el és gyógyítani sem lehet, mert nem közeledhetik senki sem a hatalmas állathoz életveszély nélkül. A „Sziám“ mindamellett sokat járkal udvarában és elég vigán látszik, viselkedése szerint. Ha a közönség közül néha valaki bosszantja, akkor homokot szed föl a földről ormányával és hírtelenül rászéja az illetőre, aki megérdemli a büntetést.

= **Struccok szaporodása az állatkertben.** Adolf dr.-nak régi terve, hogy különböző forróvidéki állatokat nálunk szaporítással tenyészteszen és esetleg kereskedésbe bocsáson, ugylátszik meg fog valósulni; mert a struccokkal folytatott kísérletek sikerrel kecsegtetnek, amennyiben egy pár afrikai strucc számos tojást adott s ezeket most kelteik. Most délamerikai nandu-struccal kísérleteznek hasonlóképen. Ezek a kisebbek és vadászati czélokra alkalmasak.

— A nyaraló és utazó közönség figyelmébe. Kész női bluzok, utikabátok, fürdőkosztümök, finom női fehéreneműk, plaidkendők óriási választékban és lelegezsabb kivitelben Heves és Dornhelm cégnél kaphatók Temesvár-Belváros az új tözdepalota mellett. (Telefon 883.)

### Értesítés.

Tisztelettel tudomására hozzuk Kevevára n. é. közönségének, hogy a házak üzletek stb. villamos belső berendezését is megkezdtük. Célnak a n. é. közönséget olcsó árak mellett pontos és szakszerűen készített villamos berendezésekhez juttatni. Költségvetéssel és felvilágosításokkal szerelési irodánk Ballán A féle házban készséggel szolgál.

Állandó nagy raktárt tartunk a legjobb kiviteli csillárokból és a villamos berendezésekhez szükséges összes készü-

lékek és anyagokból.

Kiváló tisztelettel

### Városi villamtelep szerelési irodája.

= **Magyarok leteleplése keveváran.** Mint értesültünk 80 magyar család szándékozik itt állandóan letelepíteni. Ebbeli kérésüket már elő is terjesztették a község előjáróságának. A leteleplők a villamgyár és kaszárnya közötti u. n. Utrina területet kérték e célra átengedni. Kíváncsiak vagyunk, hogy a község érdemes képviselőtölte a magyarok ezen kérelmével szemben milyen álláspontra fog helyezkedni.

### Szerkesztői üzenetek.

**Idealista.** Legyen nyudott, az öreg úr már csak elméletben és papíron követi el vétkeit. Bár tagadhatatlan, hogy szeretne még vétkezni, de azokért a vétkekért már elkarhozni nem fog. A multért már vezekelt.

**Házi úr.** Ön panaszolja, hogy ujonnan épített kerítését inkognitájukra vigyázó tettesek, az esti órákban ismétleten megrongálják s azt velük szemben megöri zni nem tudja.

Kéri erre vonatkozó jogtanácsunkat.

A dolog egyszerű.

Perelje be őket kerítésért.

### Vonatok indulása és érkezése a kevevárai pályaudvaron.

Érvényes 1912 május 1-től.

Indulás:	Érkezik:
Verseczre.	Verseczről.
5601 sz. személyv. reg. 4:28	5602 sz. szem. v. d. u. 12 <sup>50</sup>
Pancsovára érk. reg. 8:27	Pancsováról ind. reg. 6:56
Verseczre „ „ 7:55	Verseczről „ „ 8:50
Temesvárra „ d. u. 12 <sup>02</sup> 3 <sup>51</sup>	Temesvárról „ „ 6:05
5611 sz. vegyesv. d. u. 1:35	5612 sz. vegyesv. este 10 <sup>02</sup>
Pancsovára érk. este 9:22	Pancsováról ind. d. u. 4:48
Verseczre „ d. u. 5:25	Verseczről „ „ 6:10
Temesvárra „ este 8:25	Temesvárról, d. e. 11 <sup>22</sup> 2 <sup>30</sup>

### Gőzhajó járatok a Dunán.

Magy. kir. folyam- és tengerhajózási társ.

Érvényes 1912 május 1-től.

	reggel	este	
Minden	4:00	i. Zimony é.	10:30 Minden
vasárnap	5:00	Belgrad	9:45 hétfő
kedd és	5:50	Pancsova	8:35 csütörtök
pentek	7:25	Szemendria	6:15 és szombat
	7:40	é. Kevevára i.	5:45 és szombat
	d. e. 9:45 é.	Báziás i. d. u. 2:45	
	d. u. 3:10 é.	Orsova i. reg. 6:00	

Báziásról indul a vonat reggel 3:23, 8:25, d. u. 12:22 és 4:28 Temesvár felé.

A cs. és kir. első Duna-gőzhajózási társaság hajója a dul Szemendriából—Báziás (Orsova) felé minden hétfő, szerda, csütörtök és szombat reggel 7:35.

Szemendriából—Belgrad (Zimony) felé minden kedd, szerda, péntek és vasárnap este 6:05.

A szerb hajó indul Szemendriából Dubrovica felé minden nap d. e. 10 órakor. Szemendriából—Belgrad felé minden nap d. u. 1 (vasár-s ünnepnap d. u. 4.) órakor.

5341/912 tlkvi szám.

**Árverési hirdetés és feltételek!**

A kevevárai kir. járásbírósa mint tlkv. hatóság Dunareana takarékos és hitelintézet javára 3000 kor. tőke és jár. a még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. c. 144 és 187 és az 1908 XLI. t. c. 27 §-ai alapján é a 146 §-értelmében Vojnov Zsiva homokosi lakos ellen a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokos községben és a homokosi 1762 és 1763 sz. betétben felv.

I. a homokosi 1762 sz. betétben felv.  
A † 2487 hrsz. Szántó a Hegy I. dűlőben 170 n.-öl  $\frac{5}{6}$  része 125 kor. 40 fillér becsárban

A † 2560 hrsz. Szántó a Hegy I. dűlőben 216 n.-öl  $\frac{5}{6}$  része 179 kor. becsárban.

A † 4392 hrsz. Szántó a II. dűlőben 1 h 1516 n.-öl  $\frac{5}{6}$  része 2843 kor. 50 fill. becsárban.

5185 Szántó a III. dűlőben 1189 n.-öl  $\frac{5}{6}$  része 606 kor. 10 fill. becsárban.

5396 hrsz. Szántó a II. dűlőben a 2 hold 42 n.-öl  $\frac{5}{6}$  része 1881 kor. becsárban.

5631 hrsz. Szántó a IV. dűlőben 1238 n.-öl  $\frac{5}{6}$  376 kor. becsárban.

II a homokosi 1763 sz. betétben felvett.

A I. 246 hrsz. Kert a beltelekben 175 n.-öl és 247 hrsz. Ház 849 öisz a udvarrala beltelekben 226 n.-öl 1100 korona becsárban.

A † 6920 hrsz. Szántó a Csibuk dűlőben 1 hold 1415 n.-öl 1435 kor. 50 fillér becsárban.

mint az utóajánlattevő által ígért összegben az árverést Vojnov Lyubica homokosi lakos utóajánlata következtében elrendeli s eszt valamint ennek felteteleit ezennel közhíré teszi:

2. Ezen nyilvános árverés Homokos községhezánál 1912 évi augusztus hó 9. napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Homokbárv. községhezánál bárki által megtekinthetők.

1. A kikiáltási ár utóajánlati összeg.  
2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alol is elfognak adatni.

3. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 $\frac{0}{10}$ -át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban kiküldött kezeihez letenni.

4. Az utóajánlat akkor is kötelező ha az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.

5. Ha az árvesésen az utóajánlatnál nagyobb ígértet nem tételik az ingatlan az utóajánlattevő által megvetnek jelentetik ki.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10 $\frac{0}{10}$ -ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz, ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költséget a vevő köteles fizetni.

8. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5 $\frac{0}{10}$  kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletben is számítatik be.

9. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetekeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Keveváran, 1912. évi jun. hó 23-án

Hajdu s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelétl:

Adamovics, kir. telekkönyvvezető h.

405/1912 sz.

**Árverési hirdetés.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102 illetőleg az 1908. évi XLI. t.-c. 19 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Temesvári kir. járásbírósnak 1900 évi Sp. III. 558-7 számú végzése következtében Dr. Schweiger Bertalan temesvári ügyvéd által képviselt Osztrák magyar birodalmi első általános takarékos és hivatalnoki egyesület javára 600. kor. s jár. erejéig 1903 évi január hó 22-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le foglalt és 800 kor. becsült következő ingóságok u. m. szoba butorok, ágynemű, varrógép stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árvesésnek a kevevárai kir. járásbírósa 1912-ik évi V. 525 számú végzése folytán 600 kor. tőkekövetelés ennek 1903 évi január hó 1 napjától járó 8 $\frac{0}{10}$  kamatai és eddig összesen 25 k. 10 f. bíróilag már megállapított költségek erejéig kevepallós alperesek lakásán leendő megtartására 1912 évi augusztus hó 5-ik napjának d. e. 9 órája határidőül kitzéttik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükséges esetén becsárban alul is elfognak adatni.

Amennyiben az előrverendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 102. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi jul. hó 22-én.

Gurits Lajos.

kir. bir. végrehajtó

5527/912 tlkvi szám.

**Árverési hirdetésnyi kivonat.**

A kevevárai kir. bíróság mint tlkvi hatóság dr. Bartulov Gáspár kevevárai ügyvéd javára kisk. Ruzmir Szilárd és Zsiva ellen vagyonközség megszüntetés iránt az 1881 évi LX. t. c. 144 és 146 §§-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsájtatnak a ftemp. lomí kir. törvényszék területén fekvő Gálya község 958 sz. betétben foglalt következő ingatlantok:

A I. 63 hrsz. Ház 363 öisz. a udvarral a beltelekben 560 n.-öl és 64 hrsz. Kert a beltelekben 262 n.-öl 623 korona becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Gálya községhezánál 1912 évi szeptember hó 23 napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Gálya községhezánál a hivatalos órák alatt bár-

ki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban kikiáltásai kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 $\frac{0}{10}$ -át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez leteni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10 $\frac{0}{10}$ -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik. Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5 $\frac{0}{10}$  kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetekeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár s kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebelezeteni.

Keveváran 1912 évi július hó 10-én.

Szabó s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hitelétl.

Dienusz János. kir. tlkv. vezető.

**Verstängigung.**

Wir verständigen das hochgeehrte Publikum von Kevevára, das wir die innerliche elektrische Montierungen der Wohnhäuser und Geschäfte begonnen haben. Unser Ziel ist, bei niederen Preisen, mit prompter und Fachmännischer electricischer Einrichtung das P. t. Publicum zu versehen.

Mit Geldvorschläge und Ausführungen dient bereitwilligst die Montierungskanzlei in dem Hause des A. Balan.

Wir halten beständig Anfertigungen und Material zu best Ausgeführten Montierungen von Lustern und Einrichtungen am Lager.

Mit besonderer Hochachtung  
Die Montierungs Kanzlei der städtischen electr. Anl.

1911 B 855 ügyszám.

**Ő Felsőge a király nevében!**

A kevevárai kir. járásbírósa mint büntető bíróság becsületsértés vétsége miatt vádolt. Dr. Ivacsokovics Illés deliblati lakos elleni bűnügyben Pancsevácz András főmagánvádló által emelt vád felett a Keveváran 1912 évi január hó 15 én Pribis Ödön jezykönyvvezető és tolmács Dr. Frankl Sándor sértett képviselője, Dr. Bogdanov Vazul védő részvételével megtartott nyilvános tárgyalás alapján a vád és védelem meghallgatása után következőleg

ítélt:

Dr. Ivacsokovics Iliá 27 éves gör. kel. vall. deliblati szül. és lakos, nős, vagyontalan, vádolt bűnösnek mondatik ki a btkv. 261 §-ba ütköző becsületsértés vétségében elkövetve az által, hogy 1911-évi december hó 10-én Pancsevácz Andrást, „te hazudsz“ meggyalázó kifejezéssel illette s azért a btkv. 261 §-a alapján de a btkv.



91 §-ának alkalmazásával a 1892 évi XXVII. t. cz. 3 §-ban meghatározott czélokra fordítandó 15 nap alatt és végrehajtás terhe, mellett fizetendő behajthatlanság esetében a btkv. 53 §-a értelmében 2 nap-fogházra átváltoztatandó 20 kor. pénzbüntetésre ítélték.

Vádolt köteles eddig felmerült 1 kor. a mai tárgyalás során megállapított 1 kor. valamint az ezentul felmerülendő büntügyi költséget 15 nap alatt az 1890 évi XLIII. t. cz. 9 §-ában meghatározott végrehajtás terhe mellett az államkincstárnak megteríteni — ezen költségek, azonban egyelőre behajthatlanoknak nyilvánítottatnak, valamint Márgán Lázár, Stojkov Pál s Kollárszky Ilának 3—3 kor. tanudját, végül Pancevacz Andrásnak 40 kor. költséget és megfizetni.

Köteles vádolt az ítélet jogerőre emelkedés után a „Kevevára“ című heti lapban saját költségen közzététetni. Dr. Frankl Sándor ügyvéd díja 40 korona. Dr. Bogdanov Vazul ügyvéd díja 30 kor. saját felénél szemben megállapítatik.

A büntetés végrehajtása a Bp. 1 §-a alapján 3 évi időtartamra felfüggesztik.

#### Indokok:

Magánvádlónak a rendelkező részben körülírt panaszát, Vlaszkovics Józsa, Athanackovics György, Szebler Sámuel, s Jancsa Koszta, meg Margán Lázár, Stojkov Pál s Kollárszky Ilia tanuk is bizoryítván, az idézés daczára meg nem jelent vádliotat a becsületsértés vétségében bűnösnek kimondani s tekintettel a választási küzdelemtől ingerült kedély állapotára mint enyhítő rész szerint büntetni, s a költségek fizetésére kötelezni kellett.

Miután pedig figyelembe véve intelligentiáját javulása alaposan remélhető, a kiszabott büntetés végrehajtása felfüggesztendőnek találtatott.

Kevevára 1912 évi január hó 15-én.

Kapp János s. k. kirjársbíró.

A kiadmány hitelül:

Steinwasser Ernő, jbirósági irodatiszt.

727/I. 912 B.

### Ő felsége a király nevében!

A fehértemplomi kir. törvényszék mint felebbviteli bíróság a becsületsértés vétsége miatt Dr. Ivacszkovics Illés delibláti lakos ellen folyamatba tett büntügyet, melyben a kevevárai kir. járásbíró 1912 évi január hó 15-én 1911 B 855/4 sz. a. ítéletet hozott, a vádolt részéről elíteltetésé miatt használt felebezés folyán 1912 évi márc. hó 22-én tartott nyilvános felebbviteli tárgyaláson, melyben Popescu Traján kir. ítélő táblái bír., mint elnök, Michalovics Gábor és Kinaszevich Béla kir. törvényszéki bírák vettek részt a vád képviselőiben Dr. Komlós Jenő ügyvéd, mint Dr. Frankl Sándor ügyvéd helyettese járt el, viszont a vádliotat Dr. Putnik János ügyvéd mint Dr. Bogdanov Vasza ügyvéd helyettese képviselte a jegyzőkönyvet pedig Dr. Bonis György kir. törvényszéki jegyző vezette a vád s védelem meghallgatása után vizsgálat alá vevén következőleg

#### ítélet:

A kir. járásbírósnak ítéletét azzal a részbeni változtatással, hogy vádliotat az eddig felmerült 2 kor. tolmácsdíjnak a fizetése aló felmenti s a felmerült 2 kor.

tolmács díjat arra való tekintettel, hogy a tolmács díj azon büntügyi költség közé tartozik, mely mindenkor a m. kir. kincstár által viselendő a m. kir. államkincstár terhére állapítja meg, valamint azzal a kiegészítéssel, hogy vádliot köteles a Bp. 480 §. alapján a magánvádló részére megítélt költséget, valamint a tanúk részére megállapított tanudijakat 15 nap alatt és végrehajtás terhe mellett fizetni, egyebekben indokainál fogva helybenhagyja.

És Dr. Ivacszkovics Illés vádliotat a Bp. 480 §. alapján még arra kötelezi, hogy Pancevacz Andrea magánvádlónak felebbviteli tárgyalási költség címén 10 koronát 15 nap alatt végrehajtás terhe mellett megfizessen.

Egyszersmind a Bp. 485 §. alapján a Dr. Frankl Sándor ügyvédnek felebbviteli tárgyalási díját a magánvádló ellenében 10 koronában, Dr. Bogdanov Vasza ügyvédét pedig a vádliot ellenében szintén 10 koronában állapítja meg.

Fehértemplom 1912 évi március hó 22-én Popescu Traján s k. t. elnök Kinaszevich Béla s k. előadó.

A kiadmány hitelül:

P. H. Benečuk s. k. kezelő.

Ezen II. b. ítélet fmagánvádló s vádliot közöltetni rendeltetik.

Kevevára 1912. június hó 4-én.

Kapp s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Steinwasser Ernő, jbirósági irodatiszt.

5343/912 tlkvi szám.

### Árverési hirdmény és feltételek!

A kevevárai kir. járásbíró, mint tlkvi hatóság Dr. Frankl Sándor kevevárai ügyvéd által képviselt Szapundzsia István mint kiskoru Szapundzsia Dobra gyámja javára kiskoru Miltijev Péter, Szitárd és Danicza (képv. Miltijev István gyám által) homokbálványosi lakos végrehajtást szenvedtek ellen 168 kor. 90 fillér eddig ezuttal 18 kor. 30 fill.-ben megállapított valamint a még felmerülendő költségek nemkülömben a csatlakozás kimondásáig: a homokbálványosi 1265 sz. betétben felvett fenti 94/96 rész jutalékra Miltijev Istvánt illetett 48/96 rész jutalékra Harich Péter homokbálványosi lakos javára 200 korona tőke ennek 1905 évi október hó 1-től járó 6%-os kamata és 38 kor. 10 fillér költség Theodorovics Vazul kevevárai lakos javára 80 kor. 80 fill. tőke ennek 1909 évi március hó 21-től járó 5% kamata és 26 kor. költség: Délmagyarországi gazdasági bank r. t. javára 2506 korona tőke ennek 1909 évi november hó 15-től járó 8%-os kamata és 189 kor. 72 fill. költség: Szeberényi Jenő delibláti lakos javára 42 kor. 60 fill. költség. — a homokbálványosi 1265 sz. betétben felvett 94/96 -od rész jutalékra 36/96 részére valamint, - a homokbálványosi 3577 szám betétben felvett 10/96 rész és a homokbálványosi 3599 sz. betétben felvett 34/96 -od rész jutalékra Dr. Abonyi Henrik javára 113 kor. 75 fill. tőke ennek 1911 évi január hó 30-tól járó 5%-os kamata és 65 kor. 50 fill. költség, a homokbálványosi 1265 sz. betétben felvett 94/96 rész jutalékra 44/96 részre valamint a 3577 sz. betétben felvett 10/96 és 3599 sz. betétben felvett 34/96 -od rész jutalék-

ra kiskoru Szapundzsia Dobra javára 76 kor. 60 fill. költség, — továbbá a homokbálványosi 1265 sz. betétben felvett 94/99 részre és a 3577 sz. betétben felvett 10/96 rész jutalékra Klein Dániel homokbálványosi lakos javára 83 kor. 20 fill. költség. és végül a homokbálványosi 1265 sz. betétben felvett 94/96 -od a 3577 sz. betétben felvett 10/96 és a 3599 sz. betétben felvett 34/96 rész jutalékra Dr. Abonyi Henrik javára 109 kor. 30 fill. tőke ennek 1911 évi október hó 21-től járó 5% -os kamata és 53 kor. 20 fill. költség kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 146 §§-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokbálványos község 1265. 3577 és 3599 sz. betétben foglalt következő ingatlanok:

I. a homokbálványosi 1265 sz. betétben felvett:

A 7129/1 hrsz. Szántó a Vellka bara dűlőben 1 h. 1491 nsz -öl 94/96 részre 356 kor. 44 fillér becsárban.

II. a homokbálványosi 3577 bsz betétben felvett:

A + I. 5142/1 hrsz. nádas 1 hold 416 n. -öl 5143 hrsz. Kert 1083 n. -öl 5144 hrsz. Szántó 897 n. -öl 5145 hrsz. Árok 116 n. -öl és 5146 hrsz. szántó 2 h. 981 n. -öl a Kod deliblátkog put a dűlőben 10/96 része 65 kor. 42 fill. becsárban.

III. a homokbálványosi 3599 szám betétben felvett.

A I. 346 hrsz. kert a beltelekben 360 n. -öl és 347 hrsz. Ház 257 ö. i. a. udvarral a beltelekben 468 n. -öl 134/96 része 452 kor. 21 fill. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Homokbálv. község házában 1912 évi szeptemb. hó 14. napjának d. e. 9 órákor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Homokbálv. község házában a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfogadható adati, azonban kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladtni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy övadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez itenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10% -ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Vevő köteles a vételárát két egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

8. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illeteket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Keveváran, 1912. évi jun. hó 23-án

Hajdu s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Adamovics, kir. telekkönyvvezető h.

5418/912 tlkv. szám

**Árverési hirdetményi kivonat.**

A kevevárai kir. jbiróság mint tlkvi. hatóság dr. Graber László pancsovai ügyvéd által képviselt Bach Mór pancsovai lakos javára Guuczul Toma delibláti lakos végrehajtást szenvedett ellen 96 kor 42 f. tőke ennek 1911 évi június hó 8 napjától 5% kamata 62 kor. 20 f. eddig megállapított valamint a még felmerülendő költségek nem különben a csatlakozás kimondásával Surjusz Ignác csákovai lakos javára 431 kor. 81 f. tőke ennek 1908 évi augusztus hó 12-től járó 5% - os kamata 68 kor. 70 f. költség; Petrovics Jozsa delibláti lakos javára 25 kor. 60 f. költség; Dr. Ungár Adolf temesvári ügyvéd javára hátr. 29 kor. 75 f. tőke és 19 kor. 50 f. költség; Janics Mihály kevevárai lakos javára 163 kor. 28 f. tőke ennek 1910 október hó 24-től járó 5% kamata és 64 k. 90 fill. költség; Adler Vilmos és Fiai verseci cég javára 300 kor. tők ennek 1910 évi december hó től járó 6% kamata 8 k. 16 f. óvási 1/3 % váltódíj és 76 kor. 20 f. költség; özv. Kiss Károlyné u. m kiskoru Jenő és János gyámja javára 199 k. 70 f. tőke ennek 1910 évi április hó től járó 5% és 54 kor. 90 költség; Brock Illés javára 296 kor. 47. f. tőke ennek 1911 évi március hó 18-tól járó 5% kama'a és 213 kor. 56 f. költség; Paull János kevevárai lakos javára 457 kor. tőke ennek 1911 évi évi október 11-től 5% kamata 41 kor 70 f. költség; Schwartz testvérek temesvári cég javára 71 kor. 66 f. tőke ennek 1911 évi augusztus hó 1-től járó 5% kamata és 23 kor. 10 f. költség; Behr Hugó kevevárai lakos javára 968 kor. 37 fillér tőke ennek 1911 évi október 26-tól járó 6% kamata és 14 kor. 20 fill. költség; kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 146 §-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést eirendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

I. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Deliblát község V/118 V/494 IV/506 VI/73 és VII/323 a betétben foglalt következő ingatlanok.

I. a delibláti V/118 lapsz. telkvben felvett.

hrsz. nélküli 106 Haus Nr. 406 Haus Nr. 205 Haus Nr. Kert a hat 400 n.-öl kert 36 kor. becsárban.

II. a delibláti V/494 VII/445 lapszám tlkvben felvett.

372 hrsz. Obstgarten 135 36 Rét hat 1 h. 800 n.-öl I. o. szántó 403 kor. becsárban.

III. a delibláti VI/ 73 VII/456 lapsz. tlkvben felvett.

110 hrsz. 80 62 124 Hudv. hat 1 hold 800 n.-öl II oszt. szántó 464 kor. becsár. b.

110 hrsz. 80 62 124 Hutw. hat 1 hold 800 n.-öl II oszt szántó 403 k. becsárban.

IV. a deliblát VII/323 VII/457 lapsz. tlkvben felvett.

529 hrsz. Ackerfeld 528 530 hat 632 n.-öl kert 48 kor. becsárban.

II. delibláti IV/506 VII/662 lapszám tlkvben felvett.

21 hrsz. 213 98 33 143 hat 1 hold 400 n.-öl III. oszt. szántó 1/4 része 33 korona becsárban.

504 hrsz. 504 507 Ried 500-505 hat 400 n.-öl kert 1/4 része 9 kor. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Deliblát községhezánál 1912 évi auguszt. hó 12. napjának d. e. 9 órákor fog megtartatni

jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Deliblát községhezánál a hivatalos órak alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanoka kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban kikiáltásaiár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folyt; tólik.

7. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

8. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Kevevárán, 1912. évi jun. hó 26-án

Hajdu s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Adamovics, kir. telekkönyvvizsgáló h.

**Janics Mihály**

szállodájában

kizárólag csak a világhírű

**Pilseni sör**

méretik ki poharanként 20 fillér ár mellett.

Esténként cigányzenekar hangversenyez.





**„Varázsfuvola“**  
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola“ rendkívül kellemes 20 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal ajándékkal együtt **csak 4 korona.**  
Csak Wágnér Hangszer Királyi Országgyűlés elismert legelőször hangszere: ruházában kapható Budapest, József körút 15 — Gyorsjavító műhely. — Kérjen fényképes hangszere árjegyzéket

**TANONC**

felvétetik

az Oberläuter-féle könyvnyomdában



A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legyen, mert kicsinyt és nagyot, fiatalt és öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt mesésen szórakoztat.  
: Mindenütt kapható. :

**ÁRA 1 KORONA.**

Gyártja: a „Cserépgyár“ R.-T., Kismányán.

Minden nagyobb városban állandó bizományi raktárt önjárván fenntartani, e célra óvadék: 1 éies és agilis képviselőket keresünk. :  
Budapesti raktár telefonszáma 170-38.

**Brock Illés és Fiai**

Kevevárán.

Nyáron a

Részvény sört  
25 üvegenként

házhoz szállítjuk.

**Badacsonyvidéki**

finom hegyi borokat kücsönhordóban, szőlőoltványokat, szőlővesszőket a balatonmelléki legjobban bevált fajokból a legjobb minőségben, anyagi felelősség mellett szállít

Balogh Gyula  
szőlőgazdasága  
Balatonhegye.



Könyvkötői műhelyemben

mindentéle e szakmába vágó munkálatok a legnagyobb szakértelemmel elkészítettnek

Oberläuter Róbertné.

**Hirdetéseket**

kedvező feltételek mellett elfogad

a kiadóhivatal.